

王莉霞在呼和浩特调研节日市场保供、安全生产、新冠病毒感染医疗救治和药品供应工作

本报12月31日讯(记者 安冀东)12月31日,王莉霞深入呼和浩特市调研节日市场保供、安全生产工作以及新冠病毒感染医疗救治和药品供应工作。

除风险隐患,为人民群众营造安全稳定的生产生活环境。

摒弃“看眼前不看长远”的思维

不谋万世者,不足谋一时。当前内蒙古正处于转型升级的关键时期,许多政策举措既影响当下也关乎长远,如果没有战略的眼光,超前的规划,就难以做出正确决策,创造经得起历史和人民检验的业绩。

学会精打细算,既重数量也求质量,既看当前更看长远,坚决不能干吃祖宗家产砸子孙碗的事。全区上下都要破除短期思想,树立长期意识,增强系统观念,既算眼前账又算长远账,整体账、综合账,多从大局全局出发,从内蒙古2400多万人民的利益出发想问题、办事情、作决策。

短评

“乙类乙管”后,哪些群体还需要做核酸和抗原检测?

健康在线

调整为“乙类乙管”之后,以下三类群体和场所需要按照“愿检尽检”原则,开展核酸和抗原检测:

- 1.居家:未合并严重基础疾病的无症状感染者、轻型病例。
2.亚定点医院:普通型病例、高龄合并严重基础疾病但病情稳定的无症状感染者和轻型病例。
3.定点医院:以肺炎为主要表现的重型、危重型以及需要血液透析的病例。
4.三级医院:以基础疾病为主的重型、危重型病例,以及基础疾病超出基层医疗卫生机构、亚定点医院医疗救治能力的。(张璐整理)

为实现党的二十大确定的目标任务而团结奋斗

■上接第1版 要聚焦实现高质量发展这个主题,进一步统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,完整、准确、全面贯彻新发展理念,用好改革这个关键一招,把教育、科技、人才作为全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑,坚持走中国特色社会主义法治道路,坚定不移贯彻总体国家安全观。

承载着全党全国各族人民信任和重托,这既是莫大光荣,又是重大责任。一是牢记“国之大者”。要时刻把事关党和国家前途命运、事关人民根本利益的大事放在心上,旗帜鲜明讲政治,做政治上的明白人,把维护党中央权威和集中统一领导作为最根本的政治纪律和政治规矩,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,增强大局观念,牢固树立全国一盘棋思想,因地制宜、因时制宜,创造性开展工作,真正让党中央决策部署落地见效。

赶超争先,向着更美好的明天

■上接第1版 行进在新征程上的内蒙古天地广阔,前景壮丽。

之变、时代之变、发展之变,更加坚定自觉地拥护“两个确立”、做到“两个维护”,始终沿着习近平总书记指引的方向笃定前行,全面深入贯彻落实党的二十大精神,我们的步履更加铿锵、奋进更加豪迈。

这一年,自治区党委团结带领各族各界人士,深入贯彻落实习近平总书记对内蒙古的重要指示精神,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,扎实落实习近平总书记交给内蒙古的五大任务,推动经济高质量发展,精心做好民族工作,发展全过程人民民主,加强宣传思想工作,激励干部担当作为,深化全面从严治党,在建设现代化内蒙古的火热实践中迈出坚实步伐。

奔跑2023,团结奋斗依然是必胜法宝。内蒙古的今天,是全区上下同心同德、齐心协力、共同奋斗的结果;内蒙古的明天,仍需各族干部群众以“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的劲头接续奋斗。团结就是力量,团结才能胜利。再出发,继续发扬团结的旗帜,凝聚奋进的力量,不断铸牢中华民族共同体意识,在党的旗帜下团结成一块坚硬的钢铁,我们必将无坚不摧、无往不胜。

自治区“理论学习轻骑兵”示范宣讲团在通辽市宣讲

本报通辽12月31日电(记者 薛一群)12月29日,学习贯彻党的二十大精神自治区“理论学习轻骑兵”示范宣讲团通辽小分队走进科尔沁区,向青年干部宣讲党的二十大精神。

学习宣传贯彻党的二十大精神

赵颖慧作为党的二十大亲历者、见证者,分享了会议期间的所见所闻和学习体会,勉励广大青年担当时代重任、勇于砥砺奋斗。

“老师们的讲解主题鲜明、深入浅出、联系实际,让我对中国式现代化有了更深刻的理解。”科尔沁区东郊街道办事处工作人员葛昕力说。

多彩活动庆元旦 欢歌笑语迎新年

12月29日晚8时,交响音诗《千里江山》线上直播开始,当“云”飞起,“楚”天千里,第一乐章管弦乐响起,观众仿佛穿越到那幅传世名卷中,徜徉在青绿的世界,尽情体验了一次人曲和谱之美。

12月29日,一年一度的达里湖冬捕拉开帷幕,现场精彩的冬捕仪式表演、乌兰牧骑歌舞表演、服装服饰展演将活动氛围一次次推向高潮。

在赤峰市喀喇沁旗,为弘扬中华优秀传统文化和社会主义核心价值观,营造喜庆祥和的氛围,12月28日,由喀喇沁旗委宣传部主办的“学习党的二十大精神 新春送福进万家”主题文明实践活动在马鞍山村启动。



亮丽内蒙古 喜迎八方客

2023年,第十八届中国(深圳)国际文化产业博览交易会(以下简称文博会)正式面向公众开放。

带来的500多件(套)具有代表性的文旅产品,通过四大板块展现了内蒙古文旅产业奔腾向前的发展态势。

列车上迎新年

12月31日,在包头开往北京北的G2494次列车上,旅客们与乘务员合影留念迎新。

“新年好”“恭喜发财”“心想事成”“兔兔迎春”“辞旧迎新”

亮丽内蒙古 喜迎八方客

内蒙古展区位于9号馆——文化产业综合馆A馆。从9号馆正门入场,右手边第二展区便是总面积约300平方米的内蒙展区。

中心区域展位围绕出版发行、影视演艺、教育服务、广电网络建设等领域,通过代表性产品、服务和项目,展示了内蒙古直属国有文化企业和直属文艺院团的发展风采。

亮丽内蒙古 喜迎八方客

步入内蒙古展区,大气、现代的感觉扑面而来。展区以柔和的浅蓝绿和初心白为主基调,绿色环绕的彩带将各展台连为一体,如哈达丝带在空中飞扬,代表着内蒙古敞开心怀,热情迎接各方来客。

“参观完展区,我发现内蒙古好客好吃好玩儿,有机会我一定要去内蒙古游玩!”一名来自塔吉克斯坦的采购商如是说。